

A/USR/308 / 12.12.2017



Parlamentul României

Camera Deputaților

Grup parlamentar Uniunea Salvați România

Tel: 021.414.1059

Întrebare



Nr. 2615A/12.12.2017

Către: Ministrul Sănătății, Florian Dorel Bodog

De la: Deputat Emanuel Dumitru UNGUREANU

Obiectul întrebării: Situația achiziției publice centralizate de echipamente de screening auditiv prin testare de otoemisiuni acustice cu număr de atribuire 179738/15.07.2017

Având în vedere prioritățile strategice pe termen mediu ale Ministerului Sănătății cu privire la implementarea Strategiei Naționale de Sănătate 2014-2020 și intenția Ministerului Sănătății de a derula programul național de screening auditiv prin otoemisiuni acustice la nivel național ca parte a Obiectivului General 1 "Îmbunătățirea stării de sănătate și nutriție a femeii și copilului", Obiectivul Strategic 1.1 "Îmbunătățirea stării de sănătate și nutriție a mamei și copilului și reducerea riscului de deces infantil și matern", direcția strategică d. asigurarea accesului la diagnostic precoce, monitorizarea adecvată și/sau tratament de calitate prin diversificarea serviciilor de asistență medicală primară, cu accent pe serviciile preventive care să fie furnizate prin pachetul de servicii de bază, dezvoltarea capacității de diagnostic pre/postnatal al bolilor genetice de consiliere genetică; instituționalizarea la nivel național a screening-urilor pentru boli cu potențial de depistare neonatală și măsurile inițiate în vederea implementării programului național de screening auditiv prin otoemisiuni acustice- adoptarea Ordinului Ministrului Sănătății 4/2017, Ordinului Ministrului Sănătății 300/2017 și atribuirea licitației 1799738 în data de 15.07.2017, ca vă rog să răspundeți urgent la următoarele întrebări de interes public:

1. Care este stadiul implementării acestui program?
2. În ce stadiu se afla semnarea acordului-cadru și procedurile de achiziționare a echipamentelor de screening auditiv ?
3. Care este situația alocării fondurilor necesare demarării achiziției?
4. Există blocaje în derularea sau alocarea de fonduri necesare achiziției echipamentelor de screening auditiv prin otoemisiuni acustice?

Vă mulțumesc!

Vă rog să îmi comunicați răspunsul în scris



Deputat Emanuel Dumitru Ungureanu, Vicepreședinte pentru Comisia de Sănătate